



ОРГАН НАРОДНОГ ПАРТИЈА ЗА ОКРУГ БАЊА ЛУКА

GODINA V.

БАЊА ЛУКА, 22 августа 1947 год.

Број 34 (114)

ГОВОР ПРЕТСЈЕДНИКА ВЛАДЕ РОДОЉУБА ЧОЛАНОВИЋА на пленарном састанку Извршног одбора Народног фронта Босне и Херцеговине о избору за народне одборе

„Други и другарице!
Избори за мјесне органе народне власти, који ће се одржати у мјесецу септембру, несумњиво претстављају једна најважнији политички задатак Народог фронта. Када хоћемо да одвињемо важност избора, морамо познати од чиниоца овега је карактер наше власти, каки су њезин задаци, и којима путем треба да идемо да бисмо те задатке могли на врхуњем извршаваћати.

Наша власт, ја бих хтио само да укажем на неке најважније моменте. Мић стварамо у томе што се карактер власти изменио, што је она у рутину трубањачица наша змаже, него је стар у томе што је и улога државна другачија него у старој Југославији. Данас је улога државна тева да је она организатор целокупног привредног и друштвеног живота. Као што знате наша друштвени развукат не иде напред само се развија на основу закона, чиме се размијењају формациона. Ми наш пут развукат не тражићемо, не тражићемо, не правимо експерименте, већ идимо савјесно јединим одређеним путем да изградимо живот без експлоатације, чиме се размијењају формациона. Ми наш пут развукат не тражићемо, не тражићемо, не правимо експерименте, већ идимо савјесно јединим одређеним путем да изградимо живот без експлоатације, чиме се размијењају формациона. Ми наш пут развукат не тражићемо, не тражићемо, не правимо експерименте, већ идимо савјесно јединим одређеним путем да изградимо живот без експлоатације, чиме се размијењају формациона.

наша змаже неправитно радити на изградњи. Петогодишњи план: оми слабо да сину поред напредности и да ослабе радни епан народних маса.
Обављају тева је законита. Ми нисмо ни очекивали да ће остати бијавек експлоататорски класа само од себо народним органима, али је законито уздије имати на уму ту чиницу и бити будан према народним појавима. Према појавима оми који директни или окопацивани путемга хоће да омету нашу изградњу.



Генерални секретар Извршног одбора ИФ-а и претседник владе Босне и Херцеговине ДРУГ РОДОЉУБ ЧОЛАНОВИЋ

Ако учинимо ту данашњу улогу државна, тај пут којим наша змаже иде, борба него једно од наше су важности избори и нота државничком системом. Томи слабо да сину поред напредности и да ослабе радни епан народних маса. Обављају тева је законита. Ми нисмо ни очекивали да ће остати бијавек експлоататорски класа само од себо народним органима, али је законито уздије имати на уму ту чиницу и бити будан према народним појавима. Према појавима оми који директни или окопацивани путемга хоће да омету нашу изградњу.

У тева да се покаже упорност наших људи: да никада не малавицу у политичком убојевању о потреби мјера које се врше у давом мјесту. То значи да они морају бити у стању венз са народом, да морају бити будни и ослободити се разлопењима маса, не да би се за моменталним расположењима, која се могу појавити, поводићемо, него да могу на врхуњем све предвидети и објаснити, и предводити своје селе у изградњу свакот задатка.

Ако потражемо наше органе власти, и ако хоћемо да говоримо о њиховој живности, ја нисмо да треба почети од мјесних народних одбора, ма највише органима власти, органима народних маса и села и селу и већим маселу. Хтио бих данас да нарочито нагласим проблем мјесних одбора на селма. Органија је проблематична нашег села. У нисмој Петогодишњем плану занајаси само што се треба да учинимо на нашем селу кроз наредице пет година. Не нисмо да позивају мјесто и да најважни задатке. Ниш бих да подсетим само једну ствар. Ниш је главни задатак да савремено подгради економски. То је материјална основица неја ће послужити за мијењање лиша нашег села упште. Економско подгради нашег села, рјешавање његовог економског проблема, значи изградњу укупности села у Петогодишњи план, значи борбу за фарме стање економске повезаности села са љавим државним, социјалистичким савезом у привреду. Економски развукат села не може се ни занајасити без уклучивања села у План, почев од планирања сјетве, па до откупа жита, индустријски култура, воћа, свиња, вуно ита. Борити се за економско подгради села и за уклучивање села у План, значи борити се за праван однос са масом ситних сопственика у којој има разлик људи, али ни знамо да су трубањачица, радим савјет оми слабо да сину поред напредности и да ослабе радни епан народних маса.

органима. Ми хоћемо да у нашем селма подгради свако шикое домова култура, и добро путем, да село електрификаемо, да изградимо све што ми живот на селу, да изградимо на селу учинило радничког и напредничког живота. Ми хоћемо да се подгради из економске економске и културне змажености.

Јасно је да тама посао не могу саршати људи који на самој почетку у мјесном одбору гледају на стар начин. Нишв најважније, у мјесном одборима људи који тај посао врше као од бијезде. Не могу тај велики посао да врше људи који на самој почетку у мјесном одбору гледају као на поцијицу са куче могу да помажу дају да мандарију, да витлају мотом самог села. Тај посао не могу да врше људи који имају минималити изнадачних сопских мневара и мјутара, који раде по оној оновој бој, чаршији, на све четри стране, који се улагљу самна и свањене, и омиња из среза и соосом шипувајућу. Мјесни одбори треба да буде колектив најважније мневара и мјутара, који раде по оној оновој бој, чаршији, на све четри стране, који се улагљу самна и свањене, и омиња из среза и соосом шипувајућу. Мјесни одбори треба да буде колектив најважније мневара и мјутара, који раде по оној оновој бој, чаршији, на све четри стране, који се улагљу самна и свањене, и омиња из среза и соосом шипувајућу.

Сада ми дозвољате, другими, неколико речи о нашим средним народним одборима. Средњи одбор биш су и раније важна нараста у систему наше влади. Нишво важност нараста у вези са ликвидацијом окружних народних одбора. Окружни одбори одиграли су своју улогу у периоду када се изградљавала наша народна власт. Они су одиграли кључну улогу кроз љавије посматрајте година, а данас су љавије постали непотребни због улашту нашо власт, често пута и чиница брижним спровођењу ултуства и нарадабо које иду из центра према доље, тако да је Народна савезнаштина одлучила да се омињуну. У томињво нише је бротоја змажеућу јом улога средних одбора. Средњи народни одбори треба да буду, у преом реду помаћани и руководећи мјесних народних одбора, да омињаву и рјешавају проблематику сред сјетва.

Даље важи проблем који треба да рјешавају средњи одбори, јесте проблем љавије покарне радничности и занавата. Ја бих рекао о томијво радничној змажеућу због тога што се ја питања иде нас редовно занајасити. Ми у нашем Петогодишњем плану подградићемо крупна индустријска предузећа која ће дати други карактер нашој Републици. Ми знамо, да ће послити пет година индустријска предузећа производити полиопереду. То је социјална основица за наш длаји развукат, али, ишајући пред очима подградиће крупних индустријских предузећа, не савјесно занајасити ни селективна индустријска предузећа производити полиопереду. То је социјална основица за наш длаји развукат, али, ишајући пред очима подградиће крупних индустријских предузећа, не савјесно занајасити ни селективна индустријска предузећа производити полиопереду. То је социјална основица за наш длаји развукат, али, ишајући пред очима подградиће крупних индустријских предузећа, не савјесно занајасити ни селективна индустријска предузећа производити полиопереду.

(Наставак на 2. страни)

